

mert aki nem veszi komolyan, „csak turista lehet a hírek piacán”. A harmadik a kreativitás. Az újságíró gondolkodó, kreatív ember, árnyalt véleményét meg tudja fogalmazni. Wisinger István mondta: „csak az lépjen erre a pályára, aki gond nélkül tud akár egy Dunaparti kavicsról is öt oldalt fogalmazni”. Diák tollforgatóink ezen a tavaszon is értékes kiadványt tettek szakmánk területén. Az eredményt olvashatják.

ARANY HORVÁTH ZSUSZA  
arany.horvath.zsuzsa@zalaihirlap.hu



## Sétatéri olvasmány aranytollal

**Zalaegerszeg (ahzs)** – Ma négy megyéből is válogattunk diákíráásokat olvasóinknak. A Pannon Lapok Társasága sok éve sikeres SÉTA (Sajtó és Tanulás) programja segít hozzá bennünket a fiatalok gondolatainak megosztásához.

A héthetes tavaszi kurzus végén tegnap átadtuk az Aranytollat, amelyet ezúttal megyeszékhelyi Munkácsy szakközépiskolába vittünk Károlyi Dorinának. Az érettségiző ifjú hölgy Rózsás Szabinával együtt számos cikkel bővítette a Zalai Hírlapban az olvasnivalókat. A gazdag összeállítás a 14. oldalon kezdődik.



FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

A díjátadás résztvevői: Horváth A. Attila, a Zalai Hírlap szerkesztőségi vezetője, digitális főszerkesztője, a díjazott Károlyi Dorina és Horváth Eszter tanárnő, a SÉTA program iskolai felelőse

## Játszósziget, összefogással

**Zalaszentbalázs (hba)** – Vállalkozói támogatással, lakossági és önkormányzati összefogással épült játszósziget a település iskolájának udvarán.

Az objektum átadására tegnap délelőtt került sor. – 2011-ben egy gyönyörűen felújított iskola és óvoda

épületegyüttesével lett gazdagabb a falu, melybe nyolc község gyermekei járnak – bocsátotta előre *Beke Miklós-né*, a Petőfi Sándor Általános Iskola igazgatója az avatónapján. – Azonban az akkori pályázat nem tette lehetővé, hogy az intézmény udvarát is rendbetegyük, különösen a játszóeszközök hiányoztak a gyerekeknek, hiszen a játék az iskoláskorú nebulók lételeme. Mi merünk nagyot álmodni, és sokak segítségének, példamutató összefogásának köszönhetően erőfeszítéseinket siker koronázta. A gyerekek ma birtokba vehetik a játékokat. (Folytatás a 2. oldalon Szalonnasütő... címmel.)

## Rózsavíz, rózsaszörp

**Zalaegerszeg (fzs)** – A rózsavíz volt az első virág, amelyből a perzsák illóolajat és arvizet pároltak le, s szinte minden kultúrkörben évezredek óta használják szépítkezési célokra. Rózsavizet mi is készíthetünk: a frissen szedett rózsaszirmokat tűzálló üvegedénybe tesszük, felöntjük forró desztillált vízzel, lefedjük és hagyjuk kihűlni. Leszűrve hűtőszekrényben több hétig is eltartható. (További tippek és a rózsaszörp receptje a 8. oldalon Frissítő... címmel.)

## Mindenki Egerszegre!

**Zalaegerszeg (v)** – Hét végén csúcspontjához ér az Egerszeg Fesztivál: a belvárosban közel hetven kiállító, továbbá három színpadon több mint félszáz program várja az érdeklődőket három napon át. Minderről sajtótájékoztatón számolt be tegnap *Balicz Zoltán* polgármester

és *Tompa Gábor*, a szervező Kvartélyház Kft. ügyvezetője. A városvezető hangsúlyozta: az országosan és nemzetközi szinten is számos díjjal elismert, ma már messzi földön híres fesztivál minden korosztálynak kínál programot. (Folytatás a 3. oldalon Csúcspontjához... címmel.)

HIRDETÉS

**AQUACITY**  
ZALAEGRSZEG

**FERGETEGES NYÁRI TÁBOR**



- Víz, fürdés, móka és kacagás
- Kézműves foglalkozások
- Vízi és szárazföldi vetélkedők
- Teljes ellátás
- Felügyelet

**6-11 éves gyerekeknek, az AquaCity-ben.  
hétfőtől-péntekig 8.00-16.30-ig.**

Turnusok: június 20-24. • július 25-29. • augusztus 15-19.  
Jelentkezés, további infó: [aquacity@aquacity.hu](mailto:aquacity@aquacity.hu)

Tel.: +36 92/ 599-954 • [www.aquacity.hu](http://www.aquacity.hu)



## Csúcspontjához ér az Egerszeg Fesztivál

(Folytatás az 1. oldalról.)  
Balicz Zoltán hozzátette: ezen a hétrévén látják vendéglátó testvérvárosok delegációit is, szám szerint tízet.

Tompa Gábor, felidézve az elmúlt hetek eseményeit, leszögezte: rendkívül sikeresek voltak az egy hónapra bővült fesztivál keretében megrendezett eddigi programok. Az előtűnk álló hétrévéről szólva pedig elmondta: a korábbiakhoz hasonlóan ezúttal is számos országos és nemzetközi hírt feladó, köztük több zalaegerszegi, zalai kötődésű zenész lép majd fel, s külön színpadon,

külön programmal, egyebek mellett mint bábesztivállal, játékparkkal készülnek a gyerekeknek. Erős lesz a gasztrokultúra is, a focirajongók pedig a Szechenyi tér sarkán felállított ledfalon követhetik az Eb-t.

A rendezvény ideje alatt utazásra is számítani kell: június 9-én, csütörtökön 0 órakor lezárják a Szechenyi teret és a Kossuth utca Petőfi utcáig tartó szakaszát, a gépjárműforgalom héttől hajnalban indulhat újra.

Június 14-én, kedden pedig a magyar-osztrák meccsel már kezdődik is az EB Vitamin Napok a Dísz téren.



Fotó: KATONA TIBOR

## Sportolnak a kis lakók



Fotó: SZAKONY ATTILA

Szabó Márk (balról) egyike azoknak a gyerekeknek, akik dr. Lucics Szilvia ösztönzésére rendszeresen futni kezdtek

**Nagykanizsa (6d)** – A kanizsai gyermekotthonban az év elején indított egészségprogram eddigi eredményeiről számolt be tegnap **Marton Balázs**, az intézmény vezetője és dr. **Lir-**

az otthonba már több sportoló ellátogatott, aki hasznos tanácsokkal látta el a gyerekeket az egészséges életmóddal kapcsolatban.

– Legutóbb a Kihívás nap-

# Vihar, eső, íszap

**KÁR** Több mélygarázsba is betört az áradat

(Folytatás az 1. oldalról.)  
Ott a pár óra alatt leullított egy hónapnyi csapadék több tízmillió forintos kárt okozott. A Petőfi és Biró Márton utca sarkán álló társasház 12 beátlásos mélygarázsában 9 gépkocsi, valamint egy motorkékpár parkolt. Pár perc alatt 1,5 méter magasságban árasztotta el a víz a helyiségeket.

Vasárnap este már megkezdődött az előtörtéttel fertőtlenítése is,

néhány napig elhúzódhatnak. Héttől meg tucatszám helyen folytatták a víz szivattyúzását, illetve a vihar okozta károk felszámolását a tűzoltók. A egyeszerkthelyen például elá-

A közlekedésben is több helyen okozott gondot a tenyeni víz. Megyénkben 17 helyről jelentek komolyabb sárfolyást, illetve az útpadka kimosódását. A Zalaszentim-

## Vasárnap este már megkezdődött az előtörtéttel fertőtlenítése is

hályi Pókaszepettkel összekötő út járhatatlanná vált, mert Gyűrűs-Bezteréd térségében 600 méteren, legalább 15 centiméter vastagságú íszap került az útra a közeli domboldalról. Ezen a szakaszon két

## RÖVIDEN

### Ézengés: sok kutya elszökött

**Zalaegerszeg (zh)** – A vasárnapi vihar követően tíz kutya vájta a gazdáját a menhely melletti Csilla dűlői gyepmesteri telepen – közölte a Bogános Zalaegerszegi Alkalmazó Egyesület. A kutyák közül csak néhány rendelkezik chip-pel. Az egyesület arra kéri a gazdákat, hogy vihar esetén a kutyákat próbálják megzárni helyre beengedni, mert a heves villámlás és dörgés miatt sok kutya elmenekült otthonról, és gyakran nem is talál vissza.

### Elmarad a rendezvény

**Nagykanizsa (hba)** – Elmarad a néhai Szoliva János költő június 14-re, a Halis István Városi Könyvtárba, meghirdetett könyvbemutatója.

további képek, információk

**ZAOL**  
Zalai Hírlap Online

### MNB-devizaárfolyam

2016. június 6.

pénznem	egység	érték (Ft)
Bolgár leva	1	159,37 ▼
Svájc frank	1	281,58 ▼
Cseh korona	1	11,53 ▼
Euro	1	311,70 ▼
Horvát kuna	1	41,54 ▼
Japán yen	100	256,10 ▼